
Technaxx®
 * User Manual 

Anti-Virus Disinfection Stick TX-151 

The Declaration of Conformity for this device is under the Internet link: 

www.technaxx.de/ (in bottom bar “Konformitätserklärung”). Before using the device, 

the first time, please read the user manual carefully. Service phone No. for technical 

support: 01805 013643 (14 cent/minute from German fixed-line and 42 cent/minute 

from mobile networks).  

Free Email: support@technaxx.de 

 

Keep this user manual for future reference or product sharing carefully. Do the same 

with the original accessories for this product. In case of warranty, please contact the 

dealer or the store where you bought this product. 

Warranty 2 years 
 

 

Enjoy your product. *Share your experience and opinion on one of 
the well-known internet portals. 

WARNING! Do not expose eyes or skin directly 
to UV-C light. Keep this device out of the reach 
of children at all times. 

 

Features 

• UV-C light with up to 99.9% sterilization efficiency  
• Kills common bacteria, fungicides & viruses 
• For home use and take away 
• Chemical free 
• Odourless 

  

http://www.technaxx.de/
mailto:support@technaxx.de


Product details 

 
1 2 3 

 

1 Battery compartment 2 ON/OFF Switch and LED light 

3 UV-C light source   

 
Power on/off 
Open the battery cover, insert 4x AA Batteries into the 
compartment (make sure the polarity is correct). The Technaxx 
Anti-Virus Disinfection Stick TX-151 is ready to use now. 
Make sure the UV-C light does not show in your direction. Press 
the ON/OFF switch (sound and green LED light) will indicate the 
item is working. Press ON/OFF switch again to switch off the 
item.  
 
Disinfection 
Hold the Technaxx Anti-Virus Disinfection Stick TX-151 
approximately 2-5cm from the surface and gradually move the 
Stick over the entire area. Allow the light to stay on each area for 
8-15 seconds to ensure optimum result. 
Personal Hygiene items (hair brushes, toothbrushes, jewellery, 
razors) Place items on a counter, away from water. Hold the 
Technaxx Anti-Virus Disinfection Stick TX-151 approximately 2-
5cm away from each object. Expose each object to the UV-C light 
for 8-20 seconds. 
Kitchen Utensils 
Place items on a counter, away from water. Hold the Technaxx 
Anti-Virus Disinfection Stick TX-151 approximately 2-5cm away 
from each object. Expose each object to the UV-C light for 8-15 
seconds.  
Hold the Technaxx Anti-Virus Disinfection Stick TX-151 2-5cm 
above the surface. Expose each object to the UV-C light for 8-15 
seconds. 



 
Other uses (Computer keyboards, telephone handsets, baby 
toys, etc.). Hold the Technaxx Anti-Virus Disinfection Stick TX-
151 2-5cm above the surface. Expose the items to the UV-C light 
for 10-20 seconds. 
 
Technical specifications 
Input voltage 4 x AA Batterie (not included) 
Power 3W 
Wavelengths UV-light 253.7nm 
Material ABS 
Weight / dimension 136g / (L)265 x (W)40 x (H)38mm 
Package content Technaxx TX-151, user manual 

Troubleshooting 
●If the disinfection doesn’t start, please be sure, you attached the 
batteries in the correct way. ● Be sure the Batteries are not empty   

Warnings 
● Do not remove any cover to avoid the risk of an electric shock 
or other damages. ● Do not attempt to disassemble the device, 
it may result in short-circuit or even damage. ● Do not drop or 
shake the device, it may break internal circuit boards or 
mechanics. ● Keep the device in dry and ventilated environment. 
● Avoid high humidity and high temperature. ● Do not expose 
this device to rain or moisture to reduce the risk of fire or electrical 
shock. The device should not be exposed to dripping or 
splashing. ● Keep the device away from little children.  
 

Hints for Environment Protection: Packages materials are 
raw materials and can be recycled. Do not disposal old 
devices or batteries into the domestic waste. Cleaning: 
Protect the device from contamination and pollution. Avoid 
using rough, coarse-grained materials or solvents/aggressive 
cleaner. Wipe the cleaned device accurately. Distributor: 
Technaxx Deutschland GmbH & Co.KG, Kruppstr. 105, 60388 
Frankfurt a.M., Germany 

 
 
 
 
 

 

 



Technaxx®
 * Bedienungsanleitung 

Technaxx UV-C Desinfektionslampe TX-151 

Die Konformitätserklärung für diese Gerät finden Sie unter: www.technaxx.de/ (in 

der Fußleiste „Konformitätserklärung“) Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor 

Inbetriebnahme des Geräts sorgfältig durch. Tel.nr. des Kundendienstes: 01805 

013643 (14 Cent/Minute vom dt. Festnetz und 42 Cent/Minute von Mobilnetzen).  

Freie Email: support@technaxx.de 

 

Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen oder zur Weitergabe gut 

auf. Machen Sie dasselbe mit dem Originalzubehör für dieses Produkt. Im 

Gewährleistungsfall wenden Sie sich bitte an den Händler oder das Geschäft, in dem 

Sie dieses Produkt gekauft haben. 

2 Jahre Garantie 
 

 

Viel Spaß mit Ihrem Produkt. *Teilen Sie Ihre Erfahrungen und Ihre 
Meinung auf einem der bekannten Internetportale. 

WARNUNG! Setzen Sie Augen oder Haut nicht 
direktem UV-C-Licht aus. Bewahren Sie dieses 
Gerät stets außerhalb der Reichweite von 
Kindern auf. 

 

Merkmale 

• UV-C-Licht mit einer Sterilisationseffizienz von bis zu 99,9%  
• Tötet Bakterien, Fungizide und Viren ab 
• Für den Heimgebrauch und zum Mitnehmen 
• Ganz ohne Chemie 
• Geruchlos 

  

http://www.technaxx.de/
mailto:support@technaxx.de


Produkt-Details 

 
1 2 3 

 

1 Batteriefach 2 EIN/AUS-Schalter und LED-Leuchte 

3 UV-C-Lichtquelle   

 
Ein-/Ausschalten 
Öffnen Sie die Batterieabdeckung und legen Sie 4x AA-Batterien in das 

Fach ein (stellen Sie sicher, dass die Polarität korrekt ist). Der Technaxx 

Anti-Virus Desinfektionslampe TX-151 ist jetzt einsatzbereit. 

Stellen Sie sicher, dass das UV-C-Licht nicht in Ihre Richtung zeigt. 

Drücken Sie den EIN/AUS-Schalter (Ton und grünes LED-Licht), um 

anzuzeigen, dass das Element funktioniert. Drücken Sie den EIN/AUS-

Schalter erneut, um das Element auszuschalten.  

 
Desinfektion 
Halten Sie die Technaxx Anti-Virus- Desinfektionslampe TX-151 etwa 2 

bis 5cm von der Oberfläche entfernt und bewegen Sie den Stift 

schrittweise über den gesamten Bereich. Lassen Sie das Licht 8-15 

Sekunden lang auf jedem Bereich verweilen, um ein optimales Ergebnis 

zu erzielen. 

Persönliche Hygieneartikel (Haarbürsten, Zahnbürsten, Schmuck, 

Rasierer) Stellen Sie die Gegenstände auf eine Theke, fern von Wasser. 

Halten Sie die Technaxx Anti-Virus Desinfektionslampe TX-151 ca. 2-5cm 

von jedem Objekt entfernt. Setzen Sie jedes Objekt 8 bis 20 Sekunden 

lang dem UV-C-Licht aus. 

Küchenutensilien Stellen Sie Gegenstände auf eine Theke, fern von 

Wasser. Halten Sie die Technaxx Anti-Virus Desinfektionslampe TX-151 

ca. 2-5cm von jedem Objekt entfernt. Setzen Sie jedes Objekt 8 bis 15 

Sekunden lang dem UV-C-Licht aus.  Halten Sie die Technaxx Anti-Virus 

Desinfektionslampe TX-151 2-5cm über der Oberfläche. Setzen Sie jedes 

Objekt 8 bis 15 Sekunden lang dem UV-C-Licht aus.  

Andere Verwendungszwecke (Computertastaturen, Telefonhörer, 



Babyspielzeug usw.). Halten Sie die Technaxx Anti-Virus 

Desinfektionslampe TX-151 2-5cm über der Oberfläche. Setzen Sie die 

Gegenstände 10-20 Sekunden lang dem UV-C-Licht aus. 

 
Technische Daten 

Eingangsspannung 
4 x AA Batterie (nicht im 
Lieferumfang enthalten) 

Leistung 3W 
Wellenlängen UV-Licht 253,7nm 
Material ABS 
Gewicht / Abmessung 660g / (L)265 x (B)40 x (H)38mm 

Lieferumfang 
Technaxx TX-151, 
Bedienungsanleitung 

Fehlersuche 
● Sollte die Desinfektion nicht starten, stellen Sie bitte sicher, 
dass Sie die Batterien richtig eingelegt haben. ● Stellen Sie 
sicher, dass die Batterien nicht leer sind   

Warnhinweise 
● Nicht die Abdeckung entfernen, um das Risiko eines 
Stromschlags oder anderer Schäden zu vermeiden. ● Versuchen 
Sie nicht, das Gerät auseinanderzunehmen. Dies kann zu einem 
Kurzschluss oder zu Beschädigungen führen. ● Das Gerät nicht 
schütteln oder fallen lassen. Dies kann interne Schaltplatinen 
oder Mechanismen zerstören. ● Das Gerät in einer trockenen 
und gelüfteten Umgebung aufbewahren. 
● Vermeiden Sie hohe Luftfeuchtigkeit und hohe Temperaturen. 
● Setzen Sie dieses Gerät nicht Regen oder Feuchtigkeit aus, 
um die Brand- oder Stromschlaggefahr zu reduzieren. Das Gerät 
sollte nicht Tropfen oder Spritzern ausgesetzt werden. ● 
Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern 
auf.  
 

Hinweise zum Umweltschutz: Verpackungsmaterialien sind 
Rohstoffe und können recycelt werden. Entsorgen Sie alte 
Geräte oder Batterien niemals im dem Hausmüll. Reinigen: 
Protect the device from contamination and pollution. 
Vermeiden Sie die Verwendung von rauen, grobkörnigen 
Materialien oder Lösungsmitteln/aggressiven Reinigern. 
Reinigen Sie das Gerät mit einem trockenen Tuch. Vertrieb: 
Technaxx Deutschland GmbH & Co.KG, Kruppstr. 105, 60388 
Frankfurt a.M., Deutschland 

 

 



Technaxx®
 * Mode d’emploi 

Lampe désinfectante anti-virus TX-151 

Vous trouverez la Déclaration de Conformité de cet appareil sur le lien Internet : 

www.technaxx.de/ (dans la barre du bas « Konformitätserklärung »). Lisez 

attentivement le mode d’emploi avant la première utilisation. N° de téléphone de 

service pour assistance technique : 01805 013643 (14 cents/minute depuis une ligne 

fixe allemande et 42 cents/minute depuis des réseaux mobiles).  

E-mail gratuit : support@technaxx.de 

 

Conservez soigneusement ce mode d’emploi, car vous aurez peut-être besoin de le 

relire ou de le partager. Faites de même avec les accessoires d’origine pour ce produit. 

Pour faire une demande de garantie, veuillez contacter le revendeur ou le magasin où 

vous avez acheté le produit. 

Garantie de 2 ans 
 

 

Profitez bien de votre produit. *Faites-nous part de votre expérience 
et de votre avis sur l'un des portails internet bien connus. 

AVERTISSEMENT ! N’exposez pas directement 
vos yeux ni votre peau à la lumière UV-C. 
Gardez cet appareil hors de portée des enfants 
sans exception. 

 

Caractéristiques 

• Lumière UV-C avec une efficacité de stérilisation proche de 
99,9%  

• Détruit les bactéries, champignons et virus 
• Pour une utilisation à la maison ou en déplacement 
• Sans produits chimiques 
• Inodore 

  

http://www.technaxx.de/
mailto:support@technaxx.de


Détails du produit 

 
1 2 3 

 

1 
Compartiment de la 
batterie 

2 
Bouton MARCHE/ARRÊT et 
voyant LED 

3 
Source de lumière 
UV-C 

  

 
Allumer ou éteindre 
Ouvrez le cache des piles et insérez 4 piles dans le compartiment (en 

vous assurant que le sens des polarités est correct). La lampe 

désinfectante antivirus TX-151 Technaxx est maintenant prête à 

l’utilisation. 

Assurez-vous que la lampe UV-C n’est pas orientée vers vous. Appuyez 

sur le bouton MARCHE/ARRÊT, l’appareil émet un son et le voyant LED 

s’illumine en vert pour indiquer qu’il est en marche. Appuyez sur le 

bouton MARCHE/ARRÊT de nouveau pour éteindre l’appareil.  

 
Désinfection 
Tenez la lampe désinfectante anti-virus TX-151 Technaxx à environ 2-5cm 

de la surface et déplacez avec régularité cette dernière sur la zone à 

désinfecter. Laissez la lumière sur chaque zone pendant 8-15 secondes 

pour garantir les résultats optimaux. 

Pour désinfecter les objets d’hygiène personnelle (les brosses à cheveux, 

brosses à dents, les bijoux et les rasoirs), placez ces derniers sur une 

table, loin de l’eau. Tenez la lampe à environ 2-5 cm de chaque objet. 

Exposez chaque objet à la lampe UV-C pendant 8-20 secondes. 

Ustensiles de cuisine 

Placez ces objets sur une table, loin de l’eau. Tenez la lampe à environ 2-

5 cm de chaque objet. Exposez chaque objet à la lampe UV-C pendant 8-

15 secondes.  

Tenez la baguette désinfectante antivirus TX-151 Technaxx à environ 2-

5cm au-dessus de la surface. Exposez chaque objet à la lampe UV-C 

pendant 8-15secondes. 



 

Autres utilisations (claviers d’ordinateur, téléphones mobiles, jouets pour 

bébés, etc.). Tenez la baguette désinfectante antivirus TX-151 Technaxx 

à environ 2-5cm au-dessus de la surface. Exposez chaque objet à la 

lampe UV-C pendant 10-20secondes. 
 
Caractéristiques techniques 
Tension d'entrée 4 x piles AA (non fournies) 
Alimentation 3W 
Longueur d’onde de la 
lumière UV 

253.7nm 

Matériau ABS 
Poids / Dimensions 660g / (L)265 x (l)40 x (H)38mm 
Contenu de 
l’emballage 

Technaxx TX-151, mode d’emploi 

Dépannage 
● Si la désinfection ne démarre pas, vérifiez que les piles sont insérées 

dans le sens correct. ● Vérifiez que les piles ne sont pas vides.   

Avertissements 
● N’enlevez aucun couvercle afin d’éviter un risque de décharge électrique 

ou d’autres dommages. ● Ne tentez pas de démonter l’appareil, cela peut 

causer un court-circuit ou même des dommages. ● Ne faites pas tomber 

ou ne secouez pas l’appareil, cela peut casser les circuits électroniques 

ou les pièces mécaniques internes. ● Gardez l’appareil dans un endroit 

sec et aéré. ● Évitez de l’exposer à une forte humidité et à une 

température élevée. ● N’exposez pas cet appareil à la pluie ou à l’humidité 

afin de réduire le risque d’incendie ou de décharge électrique. L’appareil 

ne doit pas être exposé aux égouttements ou aux éclaboussures. ● Tenez 

le dispositif éloigné des jeunes enfants.  

 
Conseils pour la protection de l’environnement : Les 
emballages sont en matières non transformées et peuvent être 
recyclées. Ne jetez pas les vieux appareils ou les piles avec 
les déchets ménagers. Nettoyage : Protégez l'appareil de la 
saleté et de la pollution. Nettoyage : Protégez l’appareil contre 
la contamination et la pollution (utilisez un chiffon propre) 
Évitez d’utiliser des tissus rugueux, à gros grains ou des 
diluants/détergents agressifs. Essuyez le dispositif nettoyé 
avec précision. Distributeur : Technaxx Deutschland GmbH & 
Co.KG, Kruppstr. 105, 60388 Frankfurt a.M., Allemagne 

 

 



Technaxx®
 * Gebruiksaanwijzing 

Anti-Virus Ontsmettingsstick TX-151 

De conformiteitsverklaring voor dit apparaat is te vinden op: www.technaxx.de/ (in 

de onderste balk “Konformitätserklärung”). Lees voor het eerste gebruik de 

handleiding zorgvuldig door. Servicetelefoon voor technische ondersteuning: 01805 

013643 (14 cent per minuut via vaste lijn in Duitsland en 42 cent per minuut via 

mobiele netwerken).  

Gratis e-mail: support@technaxx.de 

 

Bewaar deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig voor latere raadpleging of als u dit product 

aan een derde geeft. Doe hetzelfde voor de originele accessoires van dit product. Voor 

meer informatie over de garantie, neem contact op met de verdeler of de winkel waar 

u dit product hebt gekocht. 

Garantie 2 jaar 
 

 

Geniet van uw product. *Deel uw ervaring en opinie op een van de 
bekende internetportals. 

WAARSCHUWING! Stel geen ogen of huid 
direct bloot aan UV-C licht. Houd dit apparaat 
op elk moment buiten het bereik van kinderen. 

 

Eigenschappen 

• UV-C licht met tot 99,9% sterilisatie-efficiëntie  
• Doodt veel voorkomende bacteriën, fungiciden en virussen 
• Voor gebruik thuis en onderweg 
• Zonder chemicaliën 
• Geurloos 

  

http://www.technaxx.de/
mailto:support@technaxx.de


Productdetails 

 
1 2 3 

 

1 Batterijvak 2 
AAN/UIT-schakelaar en LED-
verlichting 

3 UV-C lichtbron   

 
In-/uitschakelen 
Open het batterijdeksel en installeer 4 AA batterijen in het 
batterijvak (volgens de juiste polariteit). De Technaxx Anti-Virus 
Ontsmettingsstick TX-151 is nu klaar voor gebruik. 
Richt het UV-C licht niet in uw richting. Druk op de AAN/UIT-
schakelaar. U hoort een geluid en het LED-licht brandt groen 
om aan te geven dat het apparaat in werking is. Druk opnieuw 
op de AAN/UIT-schakelaar om het apparaat uit te schakelen.  
 
Ontsmetting 
Houd de Technaxx Anti-Virus Ontsmettingsstick TX-151 op 
ongeveer 2-5cm van het oppervlak en beweeg het geleidelijk aan 
over het volledig oppervlak. Houd het licht ong. 8-15 seconden 
boven elk gebied voor de beste resultaten. 
Persoonlijke hygiëne-items (haarborstels, tandenborstels, 
juwelen, scheerapparaten). Plaats de items op een aanrecht, uit 
de buurt van water. Houd de Technaxx Anti-Virus 
Ontsmettingsstick TX-151 op ong. 2-5cm van elk voorwerp. Stel 
elk voorwerp 8-20 seconden bloot aan het UV-C licht. 
Keukengerei 
Plaats de items op een aanrecht, uit de buurt van water. Houd 
de Technaxx Anti-Virus Ontsmettingsstick TX-151 op ong. 2-5cm 
van elk voorwerp. Stel elk voorwerp 8-15 seconden bloot aan het 
UV-C licht.  
Houd de Technaxx Anti-Virus Ontsmettingsstick TX-151 op 2-
5cm boven het oppervlak. Stel elk voorwerp 8-15 seconden bloot 
aan het UV-C licht. 



Ander gebruik (toetsenborden, telefoonhandsets, 
babyspeelgoed, etc.). Houd de Technaxx Anti-Virus 
Ontsmettingsstick TX-151 op 2-5cm boven het oppervlak. Stel de 
items 10-20 seconden bloot aan het UV-C licht. 
 
Technische gegevens 
Voedingsspanning 4 x AA batterijen (niet inbegrepen) 
Vermogen 3W 
Golflengte UV-licht 253,7nm 
Materiaal ABS 
Gewicht / afmetingen 660g / (B)265 x (W)40 x (H)38mm 
Inhoud van de 
verpakking 

Technaxx TX-151, 
gebruiksaanwijzing 

Probleemoplossing 
● Als het ontsmetten niet start, controleer of de batterijen juist 
zijn geïnstalleerd. ● Zorg dat de batterijen niet leeg zijn. 

Waarschuwingen 
● Verwijder geen enkel deksel om het risico op een elektrische 
schok of schade te vermijden. ● Probeer het apparaat nooit uit 
elkaar te halen, dit kan leiden tot kortsluiting of zelfs schade. ● 
Laat het apparaat niet vallen en schud er ook niet mee, de 
inwendige elektronica of mechanische onderdelen kunnen 
hierdoor kapot gaan. ● Bewaar het apparaat in een droge en 
goed geventileerde ruimte. ● Vermijd een hoge vochtigheid of 
hoge temperatuur. ● Stel dit apparaat niet bloot aan regen of 
vocht om het risico op brand of een elektrische schok te 
verminderen. Stel het apparaat niet bloot aan druppels of 
spatten. ● Houd het apparaat uit de buurt van kleine kinderen.  
 

Tips voor het beschermen van het milieu: 
Verpakkingsmaterialen zijn grondstoffen die kunnen worden 
gerecycled. Voer oude apparaten of batterijen niet af met het 
huisvuil. Reiniging: Bescherm het apparaat tegen 
verontreiniging en vervuiling. Vermijd het gebruik van ruwe, 
grove materialen of oplos- / agressieve middelen. Veeg het 
gereinigde apparaat grondig schoon. Verdeler: Technaxx 
Deutschland GmbH & Co.KG, Kruppstr. 105, 60388 Frankfurt 
a.M., Duitsland 

 
 

 

 



Technaxx®
 * Instrukcja obsługi 

Antywirusowa różdżka dezynfekująca TX-151 

Deklarację Zgodności dla tego urządzenia można znaleźć pod linkiem: 

www.technaxx.de/ (na dolnym pasku“Konformitätserklärung”). Przed pierwszym 

użyciem zapoznaj się dokładnie z poniższą instrukcją obsługi. Numer telefonu 

serwisowego do pomocy technicznej: 01805 013643 (14 centów/minutę z niemieckiej 

linii stacjonarnej i 42 centy/minutę z sieci komórkowych).  

Bezpłatny e-mail: support@technaxx.de 

 

Zachowaj niniejszą instrukcję obsługi na przyszłość lub na wypadek udostępnienia 

produktu. Zrób to samo z oryginalnymi akcesoriami do tego produktu. W przypadku 

gwarancji, skontaktuj się ze sprzedawcą lub ze sklepem, w którym produkt został 

zakupiony. 

2-letnia gwarancja 
 

 

Miłego użytkowania. *Podziel się swoimi doświadczeniami i opinią 
na jednym ze znanych portali internetowych. 

OSTRZEŻENIE! Nie wystawiaj oczu ani skóry 
na bezpośrednie działanie promieni UV-C. 
Przechowuj urządzenie zawsze z dala od dzieci. 

 

Funkcje 

• Światło UV-C o wydajności sterylizacji do 99,9%  
• Zabija popularne bakterie, grzybice i wirusy 
• Do użytku domowego i przenośnego 
• Bez chemikaliów 
• Bezwonny 

  

http://www.technaxx.de/
mailto:support@technaxx.de


Szczegóły urządzenia 

 
1 2 3 

 

1 
Przegródka na 
baterie 

2 WŁĄCZNIK/WYŁĄCZNIK z LED 

3 Źródło światła UV-C   

 
Włączanie/Wyłączanie 
Otwórz osłonę baterii, włóż 4 baterie AA do przegródki (upewnij 
się, że polaryzacja jest prawidłowa). Antywirusowa różdżka 
dezynfekująca Technaxx TX-151 jest gotowa do użycia. 
Upewnij się, że światło UV-C nie jest skierowane na Ciebie. 
Naciśnij WŁĄCZNIK/WYŁĄCZNIK (dźwięk i zielona LED), 
oznacza to, że urządzenie pracuje. Ponownie naciśnij 
WŁĄCZNIK/WYŁĄCZNIK, aby wyłączyć urządzenie.  
 
Dezynfekcja 
Trzymaj antywirusową różdżką dezynfekującą Technaxx TX-151 około 2-

5cm od powierzchni i stopniowo przesuwaj ją po całym obszarze. Pozwól, 

aby światło pozostało na każdym obszarze przez 8-15 sekund, aby 

zapewnić optymalny wynik. 

Artykuły higieny osobistej (szczotki do włosów, szczoteczki do zębów, 

biżuteria, maszynki do golenia) Umieść przedmioty na blacie, z dala od 

wody. Trzymaj antywirusową różdżką dezynfekującą Technaxx TX-151 w 

odległości około 2-5cm od każdego przedmiotu. Wystaw każdy przedmiot 

na światło UV-C przez 8-20 sekund. 

Przybory kuchenne 

Umieść przedmioty na blacie, z dala od wody. Trzymaj antywirusową 

różdżką dezynfekującą Technaxx TX-151 w odległości około 2-5cm od 

każdego przedmiotu. Wystaw każdy przedmiot na światło UV-C przez 8-

15 sekund.  

Trzymaj antywirusową różdżką dezynfekującą Technaxx TX-151 w 

odległości 2-5cm nad powierzchnią. Wystaw każdy przedmiot na światło 

UV-C przez 8-15 sekund. Inne zastosowania (klawiatury komputerowe, 



słuchawki telefoniczne, zabawki dla dzieci, itp.). Trzymaj antywirusową 

różdżką dezynfekującą Technaxx TX-151 w odległości 2-5cm nad 

powierzchnią. Wystaw te przedmioty na światło UV-C przez 10-20 sekund. 

 
Dane techniczne 
Napięcie wejściowe 4 baterie AA (do kupienia osobno). 
Zasilanie 3W 
Długość fal światła UV 253,7nm 
Materiał ABS 
Ciężar / Wymiary 660g / (D)265 x (SZ)40 x (W)38mm 
Zawartość opakowania Technaxx TX-151, Instrukcja obsługi 

Rozwiązywanie problemów 
● Jeśli dezynfekcja nie rozpocznie się, upewnij się, że baterie 
zostały prawidłowo włożone. ● Upewnij się, że baterie nie są 
wyczerpane   

Ostrzeżenia 
● Nie wolno zdejmować żadnej osłony, aby uniknąć ryzyka 
porażenia prądem lub innych szkód. ● Nie należy demontować 
urządzenia, ponieważ może to doprowadzić do zwarcia, a nawet 
uszkodzenia. ● Urządzenia nie należy narażać na upadek lub 
wstrząsy, gdyż mogą spowodować uszkodzenie wewnętrznych 
obwodów lub 
mechanizmów. ● Przechowuj urządzenie w suchym i dobrze 
wentylowanym miejscu. 
● Unikaj wysokiej wilgotności oraz wysokiej temperatury. ● Nie 
wystawiaj urządzenia na działanie deszczu ani wilgoci, aby 
uniknąć ryzyka pożaru lub porażenia prądem. Nie wolno 
wystawiać urządzenia na działanie kapiących lub 
rozchlapywanych płynów. ● Trzymaj urządzenie poza zasięgiem 
małych dzieci.  
 

Wskazówki dotyczące ochrony środowiska: Opakowania i 
surowce mogą zostać zutylizowane. Nie wyrzucaj starych 
urządzeń i baterii wraz z odpadkami komunalnymi. 
Czyszczenie: Chroń urządzenie przed zabrudzeniem i 
zanieczyszczeniem. Unikaj stosowania szorstkich, 
gruboziarnistych materiałów lub 
rozpuszczalników/agresywnych środków czyszczących. 
Wytrzyj dokładnie wyczyszczone urządzenie. Dystrybutor: 
Technaxx Deutschland GmbH & Co.KG, Kruppstr. 105, 60388 
Frankfurt a.M., Niemcy 

 

 



Technaxx®
 * Manual do Utilizador 

Stick de Desinfeção Anti-vírus TX-151 

A Declaração de conformidade para este aparelho está disponível no link de Internet: 

www.technaxx.de/ (na barra inferior “Konformitätserklärung”). Antes de utilizar o 

aparelho pela primeira vez, leia cuidadosamente o manual do utilizador. Número de 

telefone para apoio técnico: 01805 013643 (14 cent/minuto para linha fixa alemã e 

42 cent/minuto para redes móveis).  

Email gratuito: support@technaxx.de 

 

Guarde este manual do utilizador para futura consulta ou partilha cuidada do produto. 

Faça o mesmo com os acessórios originais para este produto. No caso de garantia, 

contacte o distribuidor ou a loja onde adquiriu o produto. 

Garantia de 2 anos 
 

 

Desfrute do seu produto. * Partilhe a sua experiência e opinião em 
um dos famosos portais de Internet. 

AVISO! Não exponha os olhos ou a pele 
diretamente à luz UV-C. Mantenha o produto 
sempre fora do alcance das crianças. 

 

Funcionalidades 

• A luz UV-C com eficácia até 99,9% de esterilização  
• Mata as bactérias comuns, fungicidas e vírus 
• Para uso doméstico e portátil 
• Sem químicos 
• Sem odor 

  

http://www.technaxx.de/
mailto:support@technaxx.de


Detalhes do produto 

 
1 2 3 

 

1 
Compartimento das 
pilhas 

2 
Interruptor LIGAR/DESLIGAR e 
luz LED 

3 Fonte de luz UV-C   

 
Ligar/desligar 
Abra o compartimento das pilhas, insira 4 pilhas AA no 
compartimento (certifique-se de que a polaridade é a correta). 
O Stick de desinfeção anti-vírus Technaxx TX-151 está pronto 
a utilizar. 
Certifique-se de que a luz UV-C não está direcionada para si. 
Prima o interruptor LIGAR/DESLIGAR (o som e luz LED verde) 
indicam que o item está a funcionar. Prima novamente o 
interruptor LIGAR/DESLIGAR para desligar o produto.  
 
Desinfeção 
Segure o Stick de desinfeção anti-vírus Technaxx TX-151 a cerca de 2-5 

cm da superfície e mova gradualmente o Stick sobre toda a área. Deixe a 

luz ficar em cada área durante 8-15 segundos para garantir resultados 

ideais. 

Itens de higiene pessoal (escovas de cabelo, escovas de dentes, joias, 

lâminas). Coloque os itens numa bancada, afastados da água. Segure o 

Stick de desinfeção anti-vírus Technaxx TX-151 a cerca de 2-5 cm 

afastado de cada objeto. Exponha cada objeto à luz UV-C durante 8-20 

segundos. 

Utensílios de Cozinha 

Coloque os itens numa bancada, afastados da água. Segure o Stick de 

desinfeção anti-vírus Technaxx TX-151 a cerca de 2-5 cm afastado de 

cada objeto. Exponha cada objeto à luz UV-C durante 8-15 segundos.  

Segure o Stick de desinfeção anti-vírus Technaxx TX-151 a cerca de 2-5 

cm acima da superfície. Exponha cada objeto à luz UV-C durante 8-15 

segundos. 



Outros objetos (Teclados do computador, telemóveis, brinquedos de 

criança, etc.). Segure o Stick de desinfeção anti-vírus Technaxx TX-151 a 

cerca de 2-5 cm acima da superfície. Exponha os itens à luz UV-C durante 

10-20 segundos. 
 
Especificações técnicas 
Tensão de entrada 4 pilhas AA (não incluídas) 
Potência 3W 
Ondas de 
comprimento da Luz 
UV 

253,7nm 

Material ABS 
Peso / Dimensões 660 g / (C) 265 x (L) 40 x (A) 38 mm 
Conteúdo da 
embalagem 

Technaxx TX-151, manual do 
utilizador 

Resolução de problemas 
●Se a desinfeção não começar, certifique-se de que colocou as 
pilhas na direção correta. ● Certifique-se de que as pilhas não 
estão gastas   

Avisos 
● Não remova qualquer cobertura para evitar o risco de choque 
elétrico ou outros danos. ● Não tente desmontar o aparelho, 
pode resultar em curto-circuito ou até danos. ● Não deixe cair 
nem agite o aparelho, pode quebrar as placas do circuito interno 
ou a mecânica ● Mantenha o aparelho num ambiente seco e 
ventilado.  
● Evite elevada humidade e elevada temperatura. ● Não 
exponha este aparelho a chuva ou humidade, para reduzir o 
risco de incêndio ou de choque elétrico. O aparelho não pode 
ser exposto a salpicos nem quedas de água. ● Mantenha o 
aparelho afastado de crianças pequenas.  
 

Dicas para proteção ambiental: Os materiais da embalagem 
são materiais em bruto que podem ser reciclados. Não deite 
fora aparelhos nem pilhas usadas junto com o lixo doméstico. 
Limpeza: Proteja o aparelho de contaminação e poluição. 
Evite utilizar materiais grosseiros e com grãos nem 
solventes/produtos de limpeza agressivos. Limpe bem o 
aparelho. Distribuidor: Technaxx Deutschland GmbH & 
Co.KG, Kruppstr. 105, 60388 Frankfurt a.M., Alemanha 

 

 



Technaxx®
 * Manual del usuario 

Vara de desinfección antivirus TX-151 

La declaración de conformidad de este dispositivo se encuentra en el enlace de 

internet: www.technaxx.de/ (en la barra inferior “Konformitätserklärung”). Antes de 

usar el dispositivo por primera vez, por favor lea detenidamente el manual de 

usuario. Nº de teléfono de servicio para soporte técnico: 01805 013643 (14 

céntimos/minuto desde teléfono fijo en Alemania y 42 céntimos/minuto desde redes 

móviles).  

Correo electrónico gratuito: support@technaxx.de 

 

Guarde cuidadosamente este manual de usuario como futura referencia o si se 

comparte el producto. Haga lo mismo con los accesorios originales de este producto. 

En caso de garantía, contacte con el comercial o tienda donde adquirió este producto. 

Garantía de 2 años 
 

 

Disfrute de su producto. *Comparta sus experiencias y opinión en 
uno de los populares portales de internet. 

¡ADVERTENCIA! No exponga los ojos ni la piel 
directamente a la luz UV-C. Mantenga el 
dispositivo fuera del alcance de los niños en 
todo momento. 

 

Características 

• Luz UV-C con eficacia de esterilización de hasta el 99,9%  
• Mata bacterias, hongos y virus comunes 
• Para uso doméstico y en desplazamientos 
• Sin químicos 
• Inodoro 
 

 

 

http://www.technaxx.de/
mailto:support@technaxx.de


Detalles del producto 

 
1 2 3 

 

1 
Compartimiento de 
baterías 

2 
Interruptor de 
encendido/apagado y testigo 
LED 

3 Fuente de luz UV-C   

 
Encendido/apagado 
Abra la tapa de baterías, introduzca 4 baterías AA en el compartimiento 

(asegúrese de que la polaridad sea correcta). La vara de desinfección 

antivirus Technaxx TX-151 estará lista para el uso. 

Asegúrese de que la luz UV-C no esté orientada en su dirección. Pulse 

el interruptor de encendido/apagado (el sonido y testigo LED verde 

indicarán que el producto está funcionando). Pulse de nuevo el 

interruptor de encendido/apagado para apagar el producto.  

 
Desinfección 
Aguante la vara de desinfección antivirus Technaxx TX-151 a 

aproximadamente 2-5 cm de la superficie y muévala gradualmente sobre 

todo el área. Deje que la luz permanezca sobre cada zona durante 8-15 

segundos para garantizar un resultado óptimo. 

Ponga los productos de higiene personal (cepillos para el cabello, cepillos 

de dientes, joyas, hojas de afeitar) sobre una encimera, alejados del agua. 

Aguante la vara de desinfección antivirus Technaxx TX-151 a 

aproximadamente 2-5 cm de distancia de cada objeto. Exponga cada 

objeto a la luz UV-C durante 8-20 segundos. 

Utensilios de cocina 

Ponga los objetos sobre una encimera, alejados del agua. Aguante la vara 

de desinfección antivirus Technaxx TX-151 a aproximadamente 2-5 cm 

de distancia de cada objeto. Exponga cada objeto a la luz UV-C durante 

8-15 segundos.  

Aguante la vara de desinfección antivirus Technaxx TX-151 a 

aproximadamente 2-5 cm sobre la superficie. Exponga cada objeto a la 



luz UV-C durante 8-15 segundos. Otros usos (teclados de ordenador, 

terminales de teléfono, jueguetes infantiles, etc.). Aguante la vara de 

desinfección antivirus Technaxx TX-151 a aproximadamente 2-5 cm 

sobre la superficie. Exponga los objetos a la luz UV-C durante 10-20 

segundos. 

 
Especificaciones técnicas 
Tensión de entrada 4 baterías AA (no incluidas) 
Consumo 3W 
Longitudes de onda de 
luz UV 

253,7nm 

Material ABS 
Peso / Dimensiones 660g / (L)265 x (P)40 x (A)38mm 
Contenido del 
embalaje 

Manual del usuario Technaxx TX-
151 

Solución de problemas 
● Si no comienza la desinfección, asegúrese de haber instalado 
correctamente las baterías. ● Asegúrese de que las baterías no 
estén gastadas  

Advertencias 
● No retire ninguna cubierta para evitar riesgos de electrocución 
u otros daños. ● No intente desmontar el dispositivo, podría 
causar un cortocircuito o daños. ● No deje caer ni sacuda el 
dispositivo, podría romper las placas de circuitos internas o 
la mecánica. ● Mantenga el dispositivo en un entorno seco y 
ventilado. 
● Evite los extremos de humedad y temperatura. ● No exponga 
este dispositivo a la lluvia o humedad para reducir el riesgo de 
fuego o descarga eléctrica. El dispositivo no debe exponerse a 
goteo ni salpicaduras. ● Mantenga alejado el dispositivo de niños 
pequeños. 
 

Consejos de protección del medioambiente: PLos 
materiales de embalaje son materias primas y pueden ser 
reciclados. No deseche los dispositivos o baterías usados con 
los residuos domésticos. Limpieza: Proteja el dispositivo de 
cualquier posible contaminación. Evite usar materiales 
rugosos, de grano basto o disolventes/limpiadores agresivos. 
Limpie cuidadosamente el dispositivo. Distribuidor:Technaxx 
Deutschland GmbH & Co.KG, Kruppstr. 105, 60388 Frankfurt 
a.M., Alemania 

 

 



Technaxx® * Uživatelská příručka 

Antivirová dezinfekční tyč TX-151 

Prohlášení o shodě pro tento přístroj je na internetovém odkazu: www.technaxx.de/ 

(ve spodní liště “Konformitatserkiarung”) Před prvním použitím zařízení si pečlivě 

přečtěte návod k použití. Servisní telefonní číslo pro technickou podporu: 01805 

013643 (14 centů / minutu z německé pevné linky a 42 centů / minutu z mobilních 

sítí).  

Bezplatný e-mail: support@technaxx.de 

 

Tuto uživatelskou příručku si pečlivě uschovejte pro budoucí použití nebo sdílení 

produktu. udělejte s orig. příslušenstvím tohoto výrobku. V případě záruky se prosím 

obraťte na prodejce nebo na prodejnu, kde jste tento produkt zakoupili. 

Záruka 2 roky 

 

 

Užijte si produkt. * Sdílejte své zkušenosti a názory na jednom z 
dobře známých internetových portálů. 

VÝSTRAHA! Nevystavujte oči ani pokožku 
přímo UV-C světlu. Uchovávejte toto zařízení 
vždy mimo dosah dětí. 

 

Vlastnosti 

• UV-C světlo s až 99,9% sterilizační účinností  
• Zabíjí běžné bakterie, fungicidy & viry 
• Pro domácí použití a použití s sebou 
• Bez chemikálií 
• Bez zápachu 

  

http://www.technaxx.de/
mailto:support@technaxx.de


Detaily produktu 

 
1 2 3 

 

1 Přihrádka na baterie 2 Spínač zap/vyp s kontrolkou LED 

3 Zdroj světla UV-C   

 
Vypínač Zap/Vyp 
Otevřete kryt baterií, vložte do prostoru 4x AA baterie (ujistěte 
se, že je správná polarita). Antivirová dezinfekční tyč Technaxx 
TX-151 je nyní připravena k použití. Ujistěte se, že se UV-C 
světlo nezobrazuje ve vašem směru. Stisknutím spínače 
ZAP/VYP (zvuková a zelená LED dioda) se zobrazí, že položka 
funguje. Opětovným stisknutím tlačítka ZAP/VYP vypnete 
přístroj. 
 
Dezinfekce 
Antivirovou dezinfekční tyč Technaxx TX-151 držte přibližně 2-5 
cm od povrchu a postupně pohybujte tyčí po celé ploše. Nechte 
světlo v každé oblasti svítit po dobu 8-15 sekund, aby byl zajištěn 
optimální výsledek. 
Položky osobní hygieny (kartáče na vlasy, zubní kartáčky, 
šperky, břitvy) Položte předměty na pult, mimo vodu. Antivirovou 
dezinfekční tyč Technaxx TX-151 držte přibližně 2–5 cm od 
každého objektu. Vystavte každý objekt UV-C světlu po dobu 8-
20 sekund. 
Kuchyňské náčiní 
Položte předměty na pult, mimo vodu. Antivirovou dezinfekční tyč 
Technaxx TX-151 držte přibližně 2–5 cm od každého objektu. 
Vystavte každý objekt UV-C světlu po dobu 8-15 sekund. 
Antivirovou dezinfekční tyč Technaxx TX-151 držte přibližně 2–5 
cm nad povrchem. Vystavte každý objekt UV-C světlu po dobu 
8-15 sekund. 
Další použití (počítačové klávesnice, telefonní sluchátka, hračky 



pro děti atd.). Antivirovou dezinfekční tyč Technaxx TX-151 držte 
přibližně 2–5 cm nad povrchem. Vystavte každý objekt UV-C 
světlu po dobu 10-20 sekund. 
 
Technické specifikace 

Vstupní napětí 
4 x baterie typu AA (nejsou součástí 
balení). 

Napájení 3W 
Vlnové délky UV-světla 253.7nm 
Materiál ABS 
Hmotnost / rozměry 660g / (D)265 x (Š) 40 x (V)38mm 

Obsah balení 
Technaxx TX-151 uživatelská 
příručka 

Odstranění závad 
● Pokud dezinfekce nezačne, ujistěte se, že jste baterie připojili 
správným způsobem. ● Ujistěte se, že baterie nejsou prázdné 

Upozornění 
● Nesundávejte žádný kryt, abyste zabránili nebezpečí úrazu 
elektrickým proudem nebo jiným škodám. ● Nepokoušejte se 
přístroj rozebírat ani rozebírat, může dojít ke zkratu, poškození. 
● Neupusťte zařízení ani jím netřepejte, mohla by se poškodit 
vnitřní obvodová deska nebo mechanika. ● Uchovávejte zařízení 
v suchém a větraném prostředí. 
● Nevystavujte vlhkosti a vysoké teplotě. ● Abyste snížili riziko 
požáru nebo úrazu elektrickým proudem, nevystavujte tento 
přístroj dešti nebo vlhkosti. Přístroj by neměl být vystaven 
kapající nebo stříkající vodě. ● Uchovávejte výrobek mimo dosah 
malých dětí.  
 

Rady pro ochranu životního prostředí: Obalové materiály 
jsou surovinami a lze je recyklovat. Nevyhazujte stará zařízení 
či baterie do domovního odpadu.. Čištění: Chraňte zařízení 
před kontaminací a znečištěním (použijte čistou přikrývku). 
Vyhněte se používání hrubých, abrazivních čistících prášků a 
rozpouštědel nebo agresívních čistidel. Zařízení po vyčištění 
dobře otřete. Distributor: Technaxx Deutschland GmbH & 
Co.KG, Kruppstr. 105, 60388 Frankfurt a.M., Německo 
 

 
 

 

 

 

 



Technaxx®
  * Manuale d’istruzione 

 
Lampada disinfettante a UV-C antivirus Technaxx TX-151  

 
La Dichiarazione di conformità di questo dispositivo è consultabile presso il sito web: 

www.technaxx.de/ (nella barra inferiore “Konformitätserklärung”). Prima di utilizzare 

il dispositivo per la prima volta, si prega di leggere attentamente il manuale 

d’istruzioni. Numero di telefono di servizio per supporto tecnico: 01805 013643 (14 

cent/minuto da linea fissa tedesca e di 42 cent/minuto da reti mobili).  

Email gratis: support@technaxx.de 

 

Tenere a portata di mano il presente manuale per riferimento futuro o condivisione del 

prodotto. Lo stesso vale per gli accessori originali del prodotto. Per questioni inerenti 

alla garanzia, rivolgersi al concessionario o al negozio in cui è stato acquistato il 

prodotto. 

Garanzia di 2 anni 
 

 

Grazie per aver acquistato un prodotto Technaxx. 
*Condividi la tua esperienza e le tue opinioni su uno dei famosi portali Internet. 
 

ATTENZIONE! Non esporre gli occhi o la pelle 
direttamente alla luce UV-C. Tenere questo 
dispositivo fuori della portata dei bambini in 
ogni momento.  

 

Caratteristiche 

• Luce UV-C con efficienza di sterilizzazione fino al 99,9%  
• Uccide batteri, funghi e virus comuni 
• Per uso domestico o all’aperto 
• Senza sostanze chimiche 
• Inodore 

http://www.technaxx.de/
mailto:support@technaxx.de


Dettagli del prodotto 

 
1 2 3 

 

1 Vano batterie 2 Interruttore ON/OFF e luce LED 

3 
Sorgente di luce 
UV-C 

  

 
Accensione/spegnimento 
Aprire il coperchio della batteria, inserire 4 batterie AA nel vano 
(assicurarsi che la polarità sia corretta). La lampada 
disinfettante a UV-C antivirus Technaxx TX-151 è ora pronta 
per l'uso. 
Assicurati che la luce UV-C non sia rivolta nella tua direzione. 
Premere l'interruttore ON/OFF. Il suono emesso e luce LED di 
colore verde indicheranno che l'elemento è in funzione. 
Premere di nuovo l'interruttore ON/OFF per spegnere il 
prodotto.  
 
Disinfettare 
Tenere la lampada disinfettante a UV-C antivirus Technaxx TX-151 a circa 

2-5cm dalla superficie e spostare gradualmente la lampada su tutta l'area. 

Lasciare che la luce rimanga su ciascuna area per 8-15 secondi per 

garantire un risultato ottimale. 

Articoli per l'igiene personale (spazzole per capelli, spazzolini da denti, 

gioielli, rasoi): Collocare gli oggetti su in una superficie lontano dall'acqua. 

Tenere lampada disinfettante a UV-C antivirus Technaxx TX-151 a circa 

2-5cm di distanza da ciascun oggetto. Esporre ogni oggetto alla luce UV-

C per 8-20 secondi. 

Utensili da cucina: 

Collocare gli oggetti su in una superficie lontano dall'acqua.  

Tenere la lampada disinfettante a UV-C antivirus Technaxx TX-151 a circa 

2-5cm di distanza dagli oggetti. 

 



Per disinfettare altri oggetti (tastiere di computer, telefoni, giocattoli per 

bambini, ecc.): Tenere la lampada disinfettante a UV-C antivirus Technaxx 

TX-151 a 2-5cm di distanza dall’articolo che si vuole disinfettare. Esporre 

gli oggetti alla luce UV-C per 10-20 secondi. 

 
Specifiche tecniche 
Tensione di ingresso 4 x batterie tipo AA (non fornite) 
Potenza 3W 
Lunghezza d'onda 
della luce UV 

253,7nm 

Materiale ABS 
Peso / Dimensioni 660g / (L)265 x (P)40 x (A)38mm 
Contenuto della 
confezione 

Technaxx TX-151, Manuale d'uso 

Risoluzione dei problemi 
● Se la disinfezione non si avvia, assicurarsi di aver collegato le 
batterie nel modo corretto. ● Accertarsi che le batterie non siano 
scariche   

Avvertenze 
● Non rimuovere alcuna copertura per evitare il rischio di scosse 
elettriche o altri danni. ● Non tentare di smontare il dispositivo, si 
potrebbero provocare cortocircuiti o danni. ● Non far cadere o 
agitare il dispositivo, si potrebbero rompere i circuiti interni o 
quelli 
meccanici. ● Conservare il dispositivo in luogo asciutto e areato. 
● Evitare alte temperature e umidità. ● Non esporre questo 
dispositivo alla pioggia o all'umidità per ridurre il rischio di incendi 
o scosse elettriche. L’apparecchio non deve essere esposto a 
schizzi o liquidi. ● Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei 
bambini.  
 

Suggerimenti per la protezione dell’ambiente: I materiali di 
imballaggio sono materie prime e possono essere riciclati. Non 
smaltire dispositivi vecchi o batterie nei rifiuti domestici. 
Pulizia:Proteggere l'apparecchio dalla contaminazione e 
dall’inquinamento. Evitare l’uso di materiali ruvidi, a grana 
grossa o solventi/detergenti aggressivi. Asciugare 
accuratamente il dispositivo dopo la pulizia.  

Distributore: Technaxx Deutschland GmbH & Co.KG, 
Kruppstr. 105, 60388 Frankfurt a.M., Germania 

 

 


